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Gentile Consigliere

Devid Moranduzzo

e, p.c.: Al

Servizio Mobilità e Rigenerazione 
urbana

Gentile

Assessore alla mobilità sostenibile e 
ambiente

Oggetto: Interrogazione a risposta scritta n. 68/2026 di data 26.1.2026 a firma
Moranduzzo, avente ad oggetto: «Carenza di servizi igienici dignitosi
presso  i  capolinea  del  trasporto  pubblico  urbano».  Risposta  al
Consigliere.

In riferimento all’interrogazione di cui in oggetto si riscontra quanto segue.

Attualmente i  bagni  chimici  sono installati  al  capolinea di  Cortesano in  via  S.S.
Pietro e Paolo (Linea 3) e al capolinea di Mattarello sud in via Catoni (linea 8), due
fermate nelle cui vicinanze non è disponibile alcun servizio.

I  suddetti  bagni  chimici  sono  attivi  a  seguito  della  stipula  di  un  contratto  tra  il
Comune di Trento e la società Tailorsan Spa (contratto attualmente attivo per il biennio
2026-2027) che prevede la “pulizia settimanale, comprensiva della fornitura di carta
igienica e sapone e pulizie straordinarie (pari a 3 interventi annui) da effettuarsi entro il
più  breve  tempo  possibile  dalla  segnalazione,  anche  via  e-mail,  effettuata  dallo
scrivente.”

A seguito di segnalazione (agosto 2025) da parte della Società Trentino Trasporti
circa l’utilizzo dei suddetti  bagni  chimici  anche da parte di  soggetti  non autorizzati,
l’Amministrazione ha chiesto alla società Tailorsan Spa di dotare i bagni chimici di un
lucchetto  con  chiave.  La  disponibilità  per  il  ritiro  dei  lucchetti  con  chiave  è  stata
comunicata a Trentino Trasporti spa che ha eseguito il ritiro in data 19.02.2026

Cordiali saluti.
Il Sindaco

 Franco Ianeselli 

Questo  documento,  se  trasmesso  in  forma  cartacea,
costituisce  copia  dell’originale  informatico  firmato
digitalmente  predisposto  e  conservato  presso  questa
Amministrazione in conformità alle regole tecniche (artt. 3
bis  e  71  D.Lgs.  82/05).  La  firma  autografa  è  sostituita
dall'indicazione a stampa del  nominativo del responsabile
(art. 3 D. Lgs. 39/1993).
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